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1. Zhodnocení významu diplomové práce 
 
Diplomová práce se zabývá problematikou srovnání výkazu zisku a ztráty podle IFRS a podle 
ČÚS. Diplomová práce postupuje od obecného vymezení až po konkrétní srovnání u 
společnosti České dráhy, a.s. Číselné údaje jsou velmi přehledně zpracovány do tabulek a 
grafů. 
 

2. Stručná rekapitulace obsahu diplomové práce 
 
Práce je rozdělena do sedmi kapitol včetně úvodu a závěru. 
 
V úvodu diplomantka upozorňuje na snahu o sbližování účetních principů a zásad. Zde si také 
vytkla cíl své diplomové práce, a to popsat výkaz zisku a ztráty dle IFRS a ČÚS a vytyčit 
rozdíly v nich včetně zanalyzování rozdílů na konkrétní účetní jednotce. 
 
Druhá kapitola je věnována obecnému vymezení účetní závěrky. V práci jsou popsány 
kvalitativní vlastnosti účetních informací jak podle IFRS, tak podle ČÚP (české účetní 
předpisy). 
 
Třetí kapitola pojednává o úpravě nákladů a výnosů dle IFRS.  V této kapitole podává 
diplomantka přehled úpravy nákladů a výnosů dle IFRS, přičemž se zaměřuje i na jednotlivé 
standardy finančního výkaznictví jako je standard IAS 18, IAS 11, IAS 19, IAS 23, IAS 16, 
IAS 38, IAS 37, IAS 20, IAS 36 a IAS 17 včetně koncepčního rámce k mezinárodním 
standardům finančního výkaznictví. 
  
Čtvrtá  kapitola popisuje úpravu nákladů a výnosů dle českých účetních předpisů s analogií 
k problematice, která je řešena v mezinárodních standardech finančního výkaznictví. 
 
Pátá  kapitola je zaměřena na srovnání IFRS a českých předpisů v oblasti výnosů z prodeje 
výrobků, zboží a služeb, zaměstnaneckých požitků, výpůjčních nákladů, pozemků, budov a 
zařízení, nehmotných aktiv, rezerv, vykazování státních dotací, snížení hodnoty aktiv a 
leasingů. 
 
Šestá kapitola je věnována praktické části, kde diplomantka aplikuje teoretické poznatky na 
společnost České dráhy, a.s. 
 
Sedmou kapitolu tvoří závěr, ve kterém diplomantka shrnula nejvýznamnější rozdíly ve 
výkazu zisku a ztráty podle IFRS a ČÚS  ve společnosti České dráhy, a.s.  
 
 



 
3. Forma zpracování tématu a práce s literaturou 

 
Práce je zpracována přehledně a názorně. Autorka prokázala schopnost zpracovat dané téma 
při použití uvedené literatury na velmi dobré úrovni. 
 
 
 

4. Otázky a náměty k obhajobě: 
 

1) Doporučení pro český účetní systém s ohledem na výkaz zisku a ztráty. 
 

 
 

5. Celkové zhodnocení 
 
Diplomová práce Lenky Stejskalové na téma Výkaz zisku a ztráty – srovnání IFRS a ČÚS 
vyhovuje požadavkům kladeným na závěrečné práce studentů inženýrského studia Fakulty 
financí a účetnictví Vysoké školy ekonomické v Praze,  
a proto ji doporučuji k obhajobě před zkušební komisí pro závěrečné zkoušky. 
 
 
 
 
 
V Praze dne 20. 5. 2013 
 
        Doc. Ing. Marie Míková,CSc. 
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       katedra finančního účetnictví a auditingu 
                   VŠE v Praze 
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